

New Student Centre Set to be the Landmark for TAR UMT is to be completed Next Year

魏家祥：拉曼理工大學標誌 明年初成立新的學生中心



◎ 魏家祥讚揚學術表現傑出的胡康敏（中）。左二起為拉曼理工大學校長李仕偉。

（吉隆坡20日訊）馬華總會長拿督斯里魏家祥說，拉曼理工大學（TARUMT）將於2025年初成立新的學生中心，而該中心將成為拉曼理工大學的標誌。

他說，該學生中心還將包含一個綜合性中小型企業中心，此中小型企業中心將成為動態學術界與工業界合作的催化劑，不僅在人才招聘方面發揮了關鍵的作用，同時也幫助學生積極地應對普遍上各行業在現實中所將面對的挑戰。

魏家祥也是拉曼教育信託基金局主席。他在出席拉曼理工大學畢業典禮時表示，該中小型企業中心也增加了學生與母校合作的機會，共同搭建橋樑為未來的畢業生提供幫助，促進學術界與專業領域之間的無縫連結，同時也讓學生群體得以在教育以外也能受益。



魏家祥：拉曼理工大學即將成立的學生中心將成為拉曼理工大學的標誌。

副都勦即齡蠱乍，以勞平抑貳正指併參並即接鑑蠱，
 吕朴，仰躬，梓奮殖工平蠱將接鑑樽平首狂國歲卦首旨單

通過與來自不同國家及民族的專業人士和學生的互動來豐富其學習經驗。

他說，拉曼理工大學及前身拉曼大學學院自1969年成立以來至今已有55年，剛開始時甚至沒有正式的教學樓，當時的320名學生必須在租用的場地上課，他們畢業時也沒有任何正式的畢業典禮，而是直接從行政辦公室獲取證書。

拉曼理工大學今年共有4363名畢業生，其中包括25名碩士學位、3178名學士學位及1160名文憑等級的畢業生，此外另有33名學術成就傑出畢業生榮獲了特別獎及133名畢業生榮獲了圖書獎（BookPrize）。



拉曼理工大學今年共有4363名畢業生。

另一方面，魏家祥稍後也在個人臉書上發帖文，祝賀參與了今早畢業典禮的420名畢業生，同時也特別讚賞了畢業生胡康敏。

他說，胡康敏不僅以優異的成績獲得了管理數學與電腦理學的學士學位，而且還獲得了SAS校友會的傑出學生獎。他續說，原本在去年7月才完成學業的她，已提前五個月獲得了聘用，在安永會計師事務所（Ernst & Young）擔任科技顧問。

魏家祥也感謝拉曼理工的全體教職員，盡心盡力地為我們的學生提供優質教育，並確保他們在畢業後做好面對職場挑戰的準備。

帖文最後他也祝福全體的畢業生無論是加入職場或是繼續深造，都有一個光明且充滿希望的未來。